

## SOL PALMERAS \*\*\*\*

Destinace: Kuba - Varadero



Areál hotelu je umístěný přímo na překrásné pláži s bílým pískem, obklopen tropickou zahradou. Disponuje 608 pokoji rozdělených mezi 408 pokojů v hlavní čtyřpatrové budově podkovitého tvaru a 202 dvoupatrových bungalovů (z čehož 149 je vyšší kategorie – suites) s klimatizací a vlastním sociálním zařízením, minibarem, trezorem, vysoušečem vlasů, satelitní televizí a telefonem. V rámci programu ALL INCLUSIVE lze využít stravování v bufetové restauraci „La Panchita“ nebo v některé z pěti specializovaných a la carte restaurací. V areálu je k dispozici 8 barů, včetně pěkného „El Mojito“ baru u bazénu, „Sol Cubano“ na pláži nebo lobby baru „Cubita“, který je hotelovým hostům k dispozici 24 hodin denně k neomezené konzumaci rozlévaných nealkoholických a alkoholických nápojů. V celém resortu jsou 2 bazény se sladkou vodou a brouzdaliště pro děti (lehátka a slunečníky zdarma), wellness centrum s masážemi, vířivka, solárium, kadeřnictvím, pedikúrou a manikúrou. K bohatému sportovnímu vyžití slouží fitness centrum, tenisové kurty, aerobik, basketbal, plážový volejbal, stolní tenis, kulečnick, šipky, minigolf a celá řada dalších plážových a vodních sportů jako šnorchlování, windsurfing, kajak či katamarán. V hotelu lze zařídit výlet za potápěním nebo sportovním rybařením. Pro rodiny s dětmi je k dispozici plně vybavený miniklub s celodenním programem pro děti, minidiskotéky a hry. V areálu probíhají celý den a večer bohaté animační programy s lekci salsy, španělštiny nebo ukázkovým potápěním v bazénu. V lobby hotelu se nachází směnárna, business centrum s internetem, prádelna, salón krásy a obchůdky se suvenýry, ale i zboží denní potřeby. Hotel má 24 hodin recepci, pokojovou službu a zdravotnickou službu. Lze zapůjčit automobil, kolo či skútr pro výlety po okolí. Nedaleko od hotelu se nachází golfové hřiště nebo delfinárium. Pár desítek metrů od hotelu je zastávka turistického autobusu, kterým se za poplatek 5 CUC můžete po celý den pohybovat po Varadero.

### Aktuální počasí

29 °C

27 °C

### Informace o hotelu

Kavárna

Denní bar

Kongresový sál

Sekretářské služby

Trezor na recepci

Internetové připojení

Hotelové parkoviště	Parkoviště v dosahu	Garáže přímo v hotelu
Plavecký bazén	Solárium	Masáže
Kadeřnictví	Tenis	Minigolf
Půjčovna lyží	Rybolov	Pláž
Restaurace	Potápěčské centrum	Prádelna
Směnárna	Diskotéka	

## Informace o pokoji

WC na pokoji	Koupelna na pokoji	TV
Satelitní TV	Minibar	Klimatizace
Fén	Trezor	Internetové připojení
Pokojová služba	Praní prádla	Žehlení prádla

## Zajímavá místa v okolí

Název	Vzdálenost od hotelu
VARADERO - GOLFOVÉ HŘIŠTĚ VCHOD	1,9 km
VARADERO - DELFINÁRIUM	2,7 km
VARADERO	9,1 km
VARADERO - MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ	28,4 km